

有一种病症,学名叫作PTSD,直译过来就是“创伤后精神紧张性(精神)障碍”,指一个人受到严重伤害之后,在心理上出现障碍,无法像正常人一样思维和行动。久久长时间无法从前夫出轨的打击中恢复过来,倒是和这些症状有些吻合。生命漫长,我们会遇到无数人无数事,每一次相遇,每一段旅程,都会有所得有所失。如果只看到失去,就像久久看待她的婚姻,她得到的只有失衡的心态和失败的生活,却忘了她和前夫也有过5年快活时光。这个故事不是喜剧,但也没有滑向悲剧的边缘,这也许得归功于久久对自我的一些坚持和“骗子”的一丝良知。庆幸的是,从这段经历中,久久学会了感恩,学会了寻找所得而不是只盯着所失。(文中均为化名)

讲述人:久久
性别:女
年龄:30岁

1 前夫的婚外情改变了一切

28岁之前,我的人生就在一个正常又平安的轨道里进行。三线城市,节奏缓慢,老公也是多年前就认识的。我23岁就结婚了,婚后我和老公想轻松过几年,就这样一过5年,也没有人催我们。后来意外怀孕了,我也想要孩子了,就决定生下来。生孩子时出现了危急状况,好在最后母子平安,那时没有死,之后的生活却变得生不如死。

儿子出生8个月,我发现了老公与同事的婚外情,那个女人也是有老公的。一直顺风顺水地长大,没有想过自己会被这样背叛,尤其是自己在生孩子、养孩子过程中吃了这么多苦,就更觉得不甘心。那时我快疯了,抱着同归于尽的想法天天去老公单位闹,谁劝都不行,连我父母也没办法。前夫当时跟我说,你想怎么样都行,房子、孩子、钱都给你,放我一马吧。我跟他说明,你们当时不放过我,现在我也不会放过你们,死也好滚也好,反正你们不能留在这里。

也不记得闹了多久,后来老公与那个女人都辞职去了外地,我离了婚,那个女人也离了婚,我算是全胜了,但身边什么都没有留下。朋友们都觉得我像祥林嫂,不敢再见我。父母见我我就叹气,我自己也成天恍恍惚惚的。武汉的小姨要去北京照顾她的女儿,就让我去武汉生活一段时间。就这样,我带着儿子来到武汉。我妈也想过来陪我,但我不想见到任何熟悉的人,就拒绝了。



恋爱一年多 他像风一样飘走

2 男人没有好东西

小姨家的小区环境不错,我请了个保姆,平时带孩子下楼跟一群妈妈、奶奶聊天。一个卖保险的阿姨说公司有个年会,让我有时间去玩,我就去了。那次我有意放飞自我吧,玩游戏时挺放得开的,吃自助餐时,有个男人过来搭讪,看上去30多岁,挺精明能干的样子,他就是何超。

那天跟他出去开了房,晚上11点多我就走了。我的心态是有问题的,还是对前夫耿耿于怀吧,回家后,看到儿子又觉得挺后悔,毕竟我一直都不

是随便的女人。

后来何超在微信上找我,我就对他没好气,说话很刻薄,经常说“你们这些男人就是喜欢占女人便宜”,或是“你们这些男人没有一个好东西”。奇怪的是他也不生气,过了几天还会联系我。

反正生活也很无聊,骂这个男人渐渐成了一个乐趣。

后来我们偶尔约个会,吃饭看电影,有时也开房。老实说,我开始对这个人也没有很好的印象,也并不想跟他深入交往。当时我对婚姻、对男人

都很绝望。跟他见面,就是因为自己有时很寂寞,想出去透透气。

我们出去时,他都抢着买单。当然,我也不会故意宰他。有次看完电影,他指着一幢大楼说,上面15层是他们公司,问我想不想上去看看。我说,写字楼晚上都没人,你要是想谋杀我怎么办?他愣了一下,表情有点失落,说,我以为你想看看我的工作环境。不知道怎的,他失落的表情让我有点心动,我觉得他可能也有点在意我。

4 我们也像一家三口

何超经常要出差,有时一个月才见一次面。但见面时我们都会带上儿子,何超有车,可以带儿子去极地海洋世界、植物园、沙滩浴场这些我们以前都去不了的地方。儿子和他很亲,一见面就“爸爸、爸爸”叫个不停,后来我也淡定了,在外人看来,我们就是很有爱的一家三口。

我跟何超说起我的前一次婚姻,他说,难怪你一天到晚骂男人。我说,我就是个疯婆子,你别计较。他问我跟前夫一家还有没有联系。我说,我把前夫那么好的工作都吵没了,现在他们一家都恨死了我,都没有提出过看看海。

听我这样说,何超就笑了,说我怎么一下子变得这么懂事,总是反省自己。我说,我本来很恨他们,遇到你之后我才开始反省的。我以为我这样说他会说点什么,结果他什么也没有说,而是去逗儿子玩了。

9月儿子要过3岁生日。那时何超在内蒙古出差,打电话问儿子想要什么,结果儿子说“想要爸爸来看我”。本来何超说那天不在武汉的,结果晚上他居然到了我们的住处,还给儿子带了一个大大的绒毛骆驼。儿子开心极了,抱着骆驼满屋子跑,我自己也感动得要哭了。

5 世上真的没有这个人吗

就像所有的事都会乐极生悲一样。给儿子过完3岁生日后,何超说他在外地还有工作没有做完,第二天就走了。此后,我就联系不上他了。电话一直关机,微信不回,他就像从来没有出现过一样,消失在我的生活里。

我拿着何超跟我们的合影去了他所说的写字楼15楼,那是一个培训机构,没有何超这个人,也没人认识照片上的人。

我请当时带我参加年会的妈妈帮我打听,她问了好几个业务员,都不认识这个人,不知道他是谁的客户。

父母觉得我遇上了骗子,我仔细想想,何超是提过两次投资和拿内部指标买房的事。但一来我没有下定决心留在武汉,二来那段时间我情绪很低落,什么赚钱的事都提不起兴致,所以当时就拒绝了,何超也没有表示什么。其实如果后来他再跟我提买房的事,我估计会心动的,毕竟后来我真的信任他了,但是他什么也没有说过。

现在我渐渐平静了。就算我真的遇上了一个骗子,但他毕竟没有骗我们什么,反而在这一年多时间里给了我儿子很多关心。我还是应该谢谢他吧。

(李青 王琼)

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出情感的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。

参与方式:

1. 拨打倾诉热线: 4940000; 2. 直接写下您的经历投稿(邮箱: pdswbqg@126.com); 3. 留下您的QQ号或微信号网上私聊。

3 你是我爸爸吗

有次我问何超约会时能不能带上儿子,他很爽快地同意了。我记得那是春天,武汉解放公园很美。

我带着儿子赶到大门时,他已经等在那里,还很贴心地准备了爽歪歪,看到我们就撕开拿出一瓶给儿子。没想到儿子没有接,只是盯着他的脸,一脸期待地问,你是我爸爸吗?

我们都愣住了。儿子两岁了,从来没有问过爸爸的事,天天乐呵呵的。我没有从震惊中反应过来。何超可能在等我解释,也没说话。没想到到儿子以为我们默认了,表情

突然变得委屈,说,爸爸,你怎么现在才来看我呢?

何超把儿子抱起来说,对不起啊……他看着我,我反应过来,连忙说:“海海,他……”

“海海,我们划船吧?”何超拦住了我的话,我会意地停下来。

儿子时时刻刻黏着何超,叽叽喳喳说个不停,我有些尴尬又有些欣慰。那天玩了一整天,儿子还在何超怀里睡了一觉。半夜,儿子突然醒了一会儿,看到我笑着说,妈妈,我们下次还跟爸爸一起玩啊,说完翻个身又睡着了。

那天晚上,看着儿子的

脸,我突然觉得后悔,后悔那个时候自己做得太绝了,一点后路都没有给前夫留,也没有给自己留,最后却让儿子承受这么多。

我在微信里向何超很真挚地道谢,他很快回了微信,说海海很可爱,如果我愿意的话,他可以当海海的干爸,现在不用刻意纠正,等孩子大一点,再向海海说明干爸和亲爸的不同就好了。

听他这样说,我心里有点失落,我以为他会表态愿意当海海的父亲的。虽然我并没有真的这样想过,但我一直觉得他应该是对我有意思的。